

## Protokół Nr VI

z VI sesji Rady Miejskiej w Brusach, która odbyła się 28 sierpnia 2015 roku

w godz. 10.00 – 11.00

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu sesji.

Ponadto w sesji wzięli udział:

1. Burmistrz Brus - Witold Ossowski
2. Zastępca Burmistrza Brus – Krzysztof Gierszewski
3. Sekretarz Gminy - Mariola Rodzeń
4. Skarbnik Gminy - Ewa Trzebiatowska – Gryglewska
5. Dyrektor Gminnego Zarządu Oświaty – Jacek Bruski
6. Dyrektor Wydziału Organizacyjno – Prawnego – Eliza Szczesna
7. Dyrektor Wydziału Inwestycji i Funduszy Zewnętrznych – Zbigniew Żabiński
8. Dyrektor Wydziału Gospodarki Przestrzennej – Magdalena Zakrzewska – Posieczek
9. Dyrektor Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej – Krystyna Cysewska
10. Sołtysi i przewodniczący osiedla
11. media

Proponowany porządek obrad:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.
2. Przedstawienie porządku obrad.
3. Podjęcie uchwał w sprawach:
  - 3.1 powołania zespołu opiniującego kandydatów na ławników
  - 3.2 zasięgnięcia od Komendanta Wojewódzkiego Policji w Gdańsku informacji o kandydacie na ławnika
  - 3.3 udzielenia pomocy finansowej na rzecz Powiatu Chojnickiego na realizację przedsięwzięcia pn. „Poprawa bezpieczeństwa na drogach Powiatu Chojnickiego poprzez modernizację dróg powiatowych – etap II”
  - 3.4 udzielenia pomocy finansowej na rzecz Powiatu Chojnickiego na realizację zadania pn.: „Przebudowa drogi powiatowej nr 2617G: Skoszewo – Peplin – Przymuszewo – Lešno – DW 235 – Lubnia na odcinku DW 235 – Lubnia dł. Ok. 0,120 km oraz nr 2410G: DW 235 – Brusy – Małe Glišno – Lubnia – Wiele – Karsin – Czersk – DK

- 22 na odcinku Lubnia – granica Powiatu Chojnickiego dł. Ok. 5,280 km wraz z odcinkiem kanalizacji deszczowej w m. Lubnia”
- 3.5 zatwierdzenia Porozumienia – Umowy partnerskiej Nr FR /42/2014 z dnia 23 września 2014r. zawarte pomiędzy Powiatem Chojnickim a Gminą Chojnice, Gminą Miejską Chojnice, Gminą Czersk, Gminą Brusy i Gminą Konarzyny w sprawie współpracy przy realizacji przedsięwzięcia pn.: „Poprawa bezpieczeństwa na drogach Powiatu Chojnickiego poprzez modernizację dróg powiatowych – etap II”
- 3.6 zatwierdzenia Porozumienia – Umowy partnerskiej Nr IFZ.041.6.3.2014 z dnia 30 września 2014r. zawartej pomiędzy Gminą Brusy a Powiatem Chojnickim w sprawie współpracy przy realizacji przedsięwzięcia pn.: „Przebudowa ul. Głównej i Leśnej w miejscowości Zalesie stanowiących drogę gminną nr 206006G”
- 3.7 zatwierdzenia Aneksu nr 3 z dnia 20.03.2015r., do Umowy Partnerskiej z dnia 29.10.2008r. zawartej pomiędzy Powiatem Chojnickim a Gminą Brusy, Gminą Chojnice, Gminą Czersk, Gminą Konarzyny, Parkiem Narodowym: „Bory Tucholskie”, Nadleśnictwem Rytel oraz Nadleśnictwem Przymuszewo w zakresie partnerskiej realizacji projektu pn. „Budowa tras rowerowych i infrastruktury turystycznej w powiecie chojnickim w ramach programu Kaszubska Marszruta”
- 3.8 zatwierdzenia Aneksu nr 1 z dnia 7 maja 2015r. do Porozumienia – Umowy partnerskiej Nr FR/42/2014 z dnia 23 września 2014r. zawartej pomiędzy Powiatem Chojnickim a Gminą Chojnice, Gminą Miejską Chojnice, Gminą Czersk, Gminą Brusy i Gminą Konarzyny w sprawie współpracy przy realizacji przedsięwzięcia pn.: „Poprawa bezpieczeństwa na drogach Powiatu Chojnickiego poprzez modernizację dróg powiatowych – etap II”
- 3.9 zatwierdzenia Aneksu Nr 3 i Aneksu Nr 4 umowy Partnerskiej nr KM 7060-2/09 z 27.05.2009r. z późniejszymi zmianami dla realizacji projektu „Rekultywacja 15 składowisk odpadów komunalnych zlokalizowanych na obszarze działania Zakładu Zagospodarowania Odpadów w Nowym Dworze”
- 3.10 przystąpienia Gminy Brusy do zainicjowanego przez Komisję Europejską ruchu europejskiego na rzecz zrównoważonego wykorzystania energii pn. „Porozumienie między Burmistrzami” Brusy
- 3.11 przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu dla części działki nr 254/9 we wsi Męcikał, gm. Brusy
- 3.12 zmian w budżecie Gminy Brusy na 2015 rok
- 3.13 zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Brusy na lata 2015 – 2022

3.14 podstawowych parametrów przyjętych do prac nad budżetem gminy na 2016

3.15 przyznania dotacji z budżetu gminy dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Brusach

4. Zamknięcie obrad.

Ad. 1.

Przewodnicząca Rady dokonała otwarcia VI sesji Rady Miejskiej i powitał wszystkich obecnych. Poinformował, że w sesji uczestniczy 13 radnych i stwierdziła, że sesja jest prawomocna do podejmowania uchwał.

Ad. 2.

Przewodnicząca Rady przedstawiła proponowany porządek obrad.

Radni nie wnieśli uwag do proponowanego porządku obrad.

Ad. 3.1

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały w sprawie Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję. powołania zespołu opiniującego kandydatów na ławników.

Radni nie podjęli dyskusji.

Przewodnicząca przeprowadził głosowanie, w którym Rada podjęła

**uchwałę Nr VI/46/15**

**w sprawie powołania zespołu opiniującego kandydatów na ławników**

jednogłośnie 13 za, – 13 radnych brało udział w głosowaniu ( uchwała stanowi załącznik nr 3 do protokołu sesji).

Ad. 3.2

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały w sprawie zasięgnięcia od Komendanta Wojewódzkiego Policji w Gdańsku informacji o kandydacie na ławnika.

Następnie otworzyła dyskusję.

Radni nie podjęli dyskusji.

Przewodnicząca przeprowadził głosowanie, w którym Rada podjęła

**uchwałę Nr VI/47/15 w sprawie zasięgnięcia od Komendanta Wojewódzkiego Policji w Gdańsku informacji o kandydacie na ławnika**

jednogłośnie 13 za,– 13 radnych brało udział w głosowaniu ( uchwała stanowi załącznik nr 4 do protokołu sesji).

Ad. 3.3

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej na rzecz Powiatu Chojnickiego na realizację przedsięwzięcia pn. „Poprawa bezpieczeństwa na drogach Powiatu Chojnickiego poprzez modernizację dróg powiatowych – etap II”

Następnie otworzyła dyskusję.

Radni nie podjęli dyskusji.

Przewodnicząca przeprowadziła głosowanie, w którym Rada podjęła

**uchwałę Nr VI/48/15**

**w sprawie udzielenia pomocy finansowej na rzecz Powiatu Chojnickiego na realizację przedsięwzięcia pn. „Poprawa bezpieczeństwa na drogach Powiatu Chojnickiego poprzez modernizację dróg powiatowych – etap II”**

jednogłośnie 13 za,– 13 radnych brało udział w głosowaniu, ( uchwała stanowi załącznik nr 5 do protokołu sesji).

Ad. 3.4

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej na rzecz Powiatu Chojnickiego na realizację zadania pn.: „Przebudowa drogi powiatowej nr 2617G: Skoszewo – Peplin – Przymuszewo – Leśno – DW 235 – Lubnia na odcinku DW 235 – Lubnia dł. Ok. 0,120 km oraz nr 2410G: DW 235 – Brusy – Małe Gliśno – Lubnia – Wiele – Karsin – Czersk – DK 22 na odcinku Lubnia – granica Powiatu Chojnickiego dł. Ok. 5,280 km wraz z odcinkiem kanalizacji deszczowej w m. Lubnia” .

Następnie otworzyła dyskusję.

Radni nie podjęli dyskusji.

Przewodnicząca przeprowadziła głosowanie, w którym Rada podjęła

**uchwałę Nr VI/49/15**

**w sprawie udzielenia pomocy finansowej na rzecz Powiatu Chojnickiego na realizację zadania pn.: „Przebudowa drogi powiatowej nr 2617G: Skoszewo – Peplin – Przymuszewo – Leśno – DW 235 – Lubnia na odcinku DW 235 – Lubnia dł. Ok. 0,120 km oraz nr 2410G: DW 235 – Brusy – Małe Gliśno – Lubnia – Wiele – Karsin – Czersk – DK 22 na odcinku Lubnia – granica Powiatu Chojnickiego dł. Ok. 5,280 km wraz z odcinkiem kanalizacji deszczowej w m. Lubnia”**

jednogłośnie 13 za,– 13 radnych brało udział w głosowaniu ( uchwała stanowi załącznik nr 6 do protokołu sesji).

Ad. 3.5

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia Porozumienia – Umowy partnerskiej Nr FR /42/2014 z dnia 23 września 2014r. zawarte pomiędzy Powiatem Chojnickim a Gminą Chojnice, Gminą Miejską Chojnice, Gminą Czersk, Gminą Brusy i Gminą Konarzyny w sprawie współpracy przy realizacji przedsięwzięcia pn.: „Poprawa bezpieczeństwa na drogach Powiatu Chojnickiego poprzez modernizację dróg powiatowych – etap II”.

Następnie otworzyła dyskusję.

Radni nie podjęli dyskusji.

Przewodnicząca przeprowadził głosowanie, w którym Rada podjęła

**uchwałę Nr VI/50/15**

**w sprawie zatwierdzenia Porozumienia – Umowy partnerskiej Nr FR /42/2014 z dnia 23 września 2014r. zawarte pomiędzy Powiatem Chojnickim a Gminą Chojnice, Gminą Miejską Chojnice, Gminą Czersk, Gminą Brusy i Gminą Konarzyny w sprawie współpracy przy realizacji przedsięwzięcia pn.: „Poprawa bezpieczeństwa na drogach Powiatu Chojnickiego poprzez modernizację dróg powiatowych – etap II”**

jednogłośnie 13 za,– 13 radnych brało udział w głosowaniu, ( uchwała stanowi załącznik nr 7 do protokołu sesji).

Ad. 3.6

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia Porozumienia – Umowy partnerskiej Nr IFZ.041.6.3.2014 z dnia 30 września 2014r. zawartej pomiędzy Gminą Brusy a Powiatem Chojnickim w sprawie współpracy przy realizacji przedsięwzięcia pn.: „Przebudowa ul. Głównej i Leśnej w miejscowości Zalesie stanowiących drogę gminną nr 206006G”

Następnie otworzyła dyskusję.

Radni nie podjęli dyskusji.

Przewodnicząca przeprowadził głosowanie, w którym Rada podjęła

**uchwałę Nr VI/51/15**

**w sprawie zatwierdzenia Porozumienia – Umowy partnerskiej Nr IFZ.041.6.3.2014 z dnia 30 września 2014r. zawartej pomiędzy Gminą Brusy a Powiatem Chojnickim w sprawie współpracy przy realizacji przedsięwzięcia pn.: „Przebudowa ul. Głównej i Leśnej w miejscowości Zalesie stanowiących drogę gminną nr 206006G”**

jednogłośnie 13 za,– 13 radnych brało udział w głosowaniu, ( uchwała stanowi załącznik nr 8 do protokołu sesji).

Ad. 3.7

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia Aneksu nr 3 z dnia 20.03.2015r., do Umowy Partnerskiej z dnia 29.10.2008r. zawartej pomiędzy Powiatem Chojnickim a Gminą Brusy, Gminą Chojnice, Gminą Czersk, Gminą Konarzyny, Parkiem Narodowym: „Bory Tucholskie”, Nadleśnictwem Rytel oraz Nadleśnictwem Przymuszewo w zakresie partnerskiej realizacji projektu pn. „Budowa tras rowerowych i infrastruktury turystycznej w powiecie chojnickim w ramach programu Kaszubska Marszruta”.

Następnie otworzyła dyskusję.

Radni nie podjęli dyskusji.

Przewodnicząca przeprowadził głosowanie, w którym Rada podjęła

**uchwałę Nr VI/52/15**

**w sprawie zatwierdzenia Aneksu nr 3 z dnia 20.03.2015r., do Umowy Partnerskiej z dnia 29.10.2008r. zawartej pomiędzy Powiatem Chojnickim a Gminą Brusy, Gminą Chojnice, Gminą Czersk, Gminą Konarzyny, Parkiem Narodowym: „Bory Tucholskie”, Nadleśnictwem Rytel oraz Nadleśnictwem Przymuszewo w zakresie partnerskiej realizacji projektu pn. „Budowa tras rowerowych i infrastruktury turystycznej w powiecie chojnickim w ramach programu Kaszubska Marszruta”**

jednogłośnie 13 za,– 13 radnych brało udział w głosowaniu ( uchwała stanowi załącznik nr 9 do protokołu sesji).

Ad. 3.8

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia Aneksu nr 1 z dnia 7 maja 2015r. do Porozumienia – Umowy partnerskiej Nr FR/42/2014 z dnia 23 września 2014r. zawartej pomiędzy Powiatem Chojnickim a Gminą Chojnice, Gminą Miejską Chojnice, Gminą Czersk, Gminą Brusy i Gminą Konarzyny w sprawie współpracy przy realizacji przedsięwzięcia pn.: „Poprawa bezpieczeństwa na drogach Powiatu Chojnickiego poprzez modernizację dróg powiatowych – etap II”.

Następnie otworzyła dyskusję.

Radni nie podjęli dyskusji.

Przewodnicząca przeprowadziła głosowanie, w którym Rada podjęła

**uchwałę Nr VI/53/15**

**w sprawie zatwierdzenia Aneksu nr 1 z dnia 7 maja 2015r. do Porozumienia – Umowy partnerskiej Nr FR/42/2014 z dnia 23 września 2014r. zawartej pomiędzy Powiatem Chojnickim a Gminą Chojnice, Gminą Miejską Chojnice, Gminą Czersk, Gminą Brusy i Gminą Konarzyny w sprawie współpracy przy realizacji przedsięwzięcia pn.: „Poprawa bezpieczeństwa na drogach Powiatu Chojnickiego poprzez modernizację dróg powiatowych – etap II”**

jednogłośnie 13 za,– 13 radnych brało udział w głosowaniu ( uchwała stanowi załącznik nr 10 do protokołu sesji).

Ad. 3.9

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia Aneksu Nr 3 i Aneksu Nr 4 umowy Partnerskiej nr KM 7060-2/09 z 27.05.2009r. z późniejszymi zmianami dla realizacji projektu „Rekultywacja 15 składowisk odpadów komunalnych zlokalizowanych na obszarze działania Zakładu Zagospodarowania Odpadów w Nowym Dworze”.

Następnie otworzyła dyskusję.

Radni nie podjęli dyskusji.

Przewodnicząca przeprowadziła głosowanie, w którym Rada podjęła

**uchwałę Nr VI/54/15**

**w sprawie zatwierdzenia Aneksu Nr 3 i Aneksu Nr 4 umowy Partnerskiej nr KM 7060-2/09 z 27.05.2009r. z późniejszymi zmianami dla realizacji projektu „Rekultywacja 15 składowisk odpadów komunalnych zlokalizowanych na obszarze działania Zakładu Zagospodarowania Odpadów w Nowym Dworze”**

jednogłośnie 13 za,– 13 radnych brało udział w głosowaniu ( uchwała stanowi załącznik nr 11 do protokołu sesji).

Ad. 3.10

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Brusy do zainicjowanego przez Komisję Europejską ruchu europejskiego na rzecz zrównoważonego wykorzystania energii pn. „Porozumienie między Burmistrzami” Brusy

Następnie otworzyła dyskusję.

Radni nie podjęli dyskusji.

Przewodnicząca przeprowadziła głosowanie, w którym Rada podjęła

**uchwałę Nr VI/55/15**

**w sprawie przystąpienia Gminy Brusy do zainicjowanego przez Komisję Europejską ruchu europejskiego na rzecz zrównoważonego wykorzystania energii pn. „Porozumienie między Burmistrzami” Brusy**

jednogłośnie 13 za, – 13 radnych brało udział w głosowaniu ( uchwała stanowi załącznik nr 12 do protokołu sesji).

Ad. 3.11

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu dla części działki nr 254/9 we wsi Męcikał, gm. Brusy.

Następnie otworzyła dyskusję.

Radni nie podjęli dyskusji.

Przewodnicząca przeprowadziła głosowanie, w którym Rada podjęła

**uchwałę Nr VI/56/15**

**w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu dla części działki nr 254/9 we wsi Męcikał, gm. Brusy**

jednogłośnie 13 za, – 13 radnych brało udział w głosowaniu ( uchwała stanowi załącznik nr 13 do protokołu sesji).

Ad. 3.12

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Brusy na 2015r.

Następnie otworzyła dyskusję.

Radny Leszek Skwierawski powiedział że nie odpowiada mu kwota 360 tys zł na remont sali nr 1 jest to kwota wygórowana.

Burmistrz Brus – temat przebudowy sali nr 1 przewija się od dłuższego czasu, mamy taka nieszczęśliwą lokalizację między budynkami, musimy zlikwidować okno, jest potrzeba przebudowy całego dachu, łącznie ze świetlikiem. Nikt nie chciałby wydać tyle pieniędzy ale jest to wartość kosztorysowa. Sala ta od lat jest zalewana, musimy to wykonać mam nadzieję że będzie to zweryfikowane i wartość spadnie.

Radni nie podjęli dalszej dyskusji.



Przewodnicząca przeprowadził głosowanie, w którym Rada podjęła

**uchwałę Nr VI/57/15**

**w sprawie zmian w budżecie Gminy Brusy na 2015r.**

11 za, 2 wstrzymujące – 13 radnych brało udział w głosowaniu ( uchwała stanowi załącznik nr 14 do protokołu sesji).

Ad. 3.13

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Brusy na lata 2015 – 2022

Następnie otworzyła dyskusję.

Radni nie podjęli dyskusji.

Przewodnicząca przeprowadził głosowanie, w którym Rada podjęła

**uchwałę Nr VI/58/15**

**w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Brusy na lata 2015 – 2022**

jednogłośnie 13 za, – 13 radnych brało udział w głosowaniu ( uchwała stanowi załącznik nr 15 do protokołu sesji).

Ad. 3.14

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt w sprawie podstawowych parametrów przyjętych do prac nad budżetem gminy na 2016.

Następnie otworzyła dyskusję.

Radni nie podjęli dyskusji.

Przewodnicząca przeprowadził głosowanie, w którym Rada podjęła

**uchwałę Nr VI/59/15**

**w sprawie podstawowych parametrów przyjętych do prac nad budżetem gminy na 2016**

jednogłośnie 13 za, – 13 radnych brało udział w głosowaniu ( uchwała stanowi załącznik nr 16 do protokołu sesji).

Ad. 3.15

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt w sprawie przyznania dotacji z budżetu gminy dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Brusach.

Następnie otworzyła dyskusję.

Radni nie podjęli dyskusji.

Przewodnicząca przeprowadził głosowanie, w którym Rada podjęła

**uchwałę Nr VI/60/15**

**w sprawie przyznania dotacji z budżetu gminy dla Ochotniczej Straży Pożarnej  
w Brusach**

jednogłośnie 13 za,– 13 radnych brało udział w głosowaniu ( uchwała stanowi załącznik nr 17 do protokołu sesji).

Ad. 4

Przewodnicząca Rady zamknęła obrady VI sesji Rady Miejskiej w Brusach.

Protokół sporządziła

Joanna Kobus